

『民法改正 取引はどうか？』 正誤表

本書第1刷（2017年10月発行）の内容に一部誤りがございましたので、謹んでお詫びの上訂正いたします。つきましては、ご面倒ですが次のとおり読み替えてご利用いただきますようお願い申し上げます。

17頁 イラスト中

誤	正
食品問屋A社（ <u>譲受人</u> ・旧債権者）	食品問屋A社（ <u>譲渡人</u> ・旧債権者）

17頁 イラスト中

誤	正
B社（譲受人・ <u>新債権</u> ）	B社（譲受人・ <u>新債権者</u> ）